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jeipetel.
(X) Szívesen és sok megértés­

sel üdvözöljük a függetlenségi- 
partot abból az alkalomból, hogy 
felemelte tiltakozó szavát az ősz­
ünk parlamentben, nap-nap mel­
lett lejátszódó gazságok miatt, 
melynek iniciativája már existen- 
emnkra megy. Csakhogy már fé- 
ng-meddig hivatalosain is tudo­
másul veszik, hogy azok, kikért 
na a történelem ezer éves lapjá- 
1 „ messze hires szövetségi hűsé­
günket pazarolj u k nyakra-főire, 
abban lelik gyönyörüket, hogy 
bennünket a 1 eg-areátlanahl) rá­
galmakkal illessenek. Mar ré°*en. 
állást kellett volna, foglalni a ma- 
gyair kormánynak ez ellen a hal­
latlan. eljárás ellen, mert kü­
lönben annyira elharapódzók ez a 
szenvedélylyé lett vad gyűlölet, 
hogy azután igen nagy bajok kö­
vetkeznek. Itt nincs tovább kon­
venció, itt nem lehet lovaglásain 
elintézni a dolgokat. Mi négy év 
ófa és annak előtte mindenünket 
oda adtuk, mert az áldott1 szó, a 
fogalom, aiz oda nyújtott kéz az 
olyan szent a mi magyar felfogá­
sunkban, mint az Isten. Ám min­
den^ nagylelkűségünkért mi a fi­
zetség! A leglrntaibb, a legocsimt- 
nyaibb hálátlanság, becsületünk­
ben rágalmaznak, hősön elköltö­
zött nagyszei-ü fiaink érdemeit ki­
csinyük le és megfojtani kíván­
nak. Nem, itt nem kell okoskod­
ni, itt nem szükség ndvarir.sknd;- 
ni, itt hasonlókért, hasonlóval fi­
zetni az okos dolog! Le kell szá­
molni Ausztriával!

(+) Hát van. aki még hisz Ke- 
renszkimek és Kclrailovnalr, laki 
még akármelyik dinlomata kije­
lentéseit készpénznek veszi? Ak­
kor tessék, itt van ez a két akasz­
tóin vi rar akik egymást csak meg 
fojtani kívánták, mint a világ leg 
jobb barátai. lehet itt morális ér­
zésről diskurálni, van-e bázis, 
amelyen ez a két ur olyan pozíci­
ót ^foadiailhait még el országa kor­
mányában, ahol őket komolyan 
veszik?. Nem, itt megingott min­
den! Hinni már egv igen bár.o^ru 
dolog, főleg ilyen' "rovott midin 
egyéneknek, mint Kövenszki 
Ketaiilov. Hiszen vannak náhv 
is* Kornilovok és Kerens/,kick, 
akad nálunk is kutya, meg macs­
ka', melyek a közösen megszerez­
hető koncert egyszerre nyalogatni, 
kezdik egymást, de vajon ezeket 
ki veszi számba, ki ad hitelt ni

és ki nem tudja róluk, hogy Ke- 
renszkiek és Kornilovok...

(—) Hogy LLovd George igen 
csúnya fráter, hogy az emberiség 
megron-tója., hogy kerékkötője 
nikiden demokratikus-; fejlődésnek 
hogy a bélié megélője, a hahóim 
arkangyala, hogy a vér kéjelgő 
szomjazó)a, azt tudta róla már 
egy egész világ, de hogy barátai­
nak is ő a legveszedelmesebb el­
lensége, ezt még idáig nem igen 
jegyezte fel róla a krónika. Most 
azonban majd Painlevé azt is M- 
kia,bálja róla. Igaz, néki már ez 
sem fog ártani s mi meg több, 
senki sem lesz meglepve...

—- A déli kerület mandátuma.
A Vidats-párt nevében ma dél­
után Bulyovszky Gusztáv kir. fő­
ügyész vezetése alatt küldöttség 
kereste fel iái miskotozi kereske­
delmi élet egyik illusztris tagját, 
Rosenberg Gyulát, és tudomására 
hozták, hogy a; párt a társelnöki 
lisztet neki ajánlotta fel. Bu­
lyovszky Gusztáv kifejtette, hogy 
Rcsenbelrg Gyula puritán jelleme 
és a kereskedőimi világban elfog­
lalt pozíciója révén értékes nye­
reséget jelent a párt számárai és 
felkérte Eosenlielrg Gyulát, a liszt 
ség elvállalására. Rosenberg Gyu­
la készséggel vállalkozott erre, 
nem c-salc a jelölt személyére, ha­
nem arra: a táborra: való tekintet­
tel is, amely Vidats János mellett, 
rendi (hetet! énül kitart és kijelen­
tette, hölgy ai párt legközjefobbi ér­
tekezletén meg fog jelenni. Ro­
senberg Gyula csatlakozása a Vi- 
diats-párfboK a választópolgáíroilt 
körében bizonyára örömet fog kel­
teni:, mert dokumentál ój a annak, 
hogy kereskedői körökben is to­
kon szervvel kisérik a Vidats Já­
nos megválasztáfea érdekében in­
dított akciót.
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Hölgyek és Urak!
figyelmébe ajánlom Kossuth-u. 
14, szám alatt újonnan létesült

manikűr
termet. Szakszerű és előzéken 
kiszolgálás, délelőtt 8—12-ig elé 

után 1—7-ig.
I

Keresek egv elegánsan bútoro­
zott szobát, fürdőszoba vall, lehető­
leg a Széchenyi-ntcán. Cim a ki-
adóijain,

Hs entente csak a nyugati fronton 
segitlieti meg Olaszországot«

A szövetségesek már elkéstek a közvetlen segítséggel. 
— Az angol francia csapatok száilitésSnak nehézségei. 
A központiak nagy együttes támadása Franciaországban 1

_ (A Regigei tudósítójától.) A 
Nemve Courant azzal a kérdéssel 
foglalkozik, hogy miképpen vol­
nának képesek ni szövetségesek az 
olaszok segítségére lenni. A lap 
kétségbe vonja, ^ hogy aiz antant 
hatékony segítséget tudna! most 
nyújtaná, majd ezeket Írja:

Amig a: győzelmes német, ma­
gyar és osztrák csapatok szédítő 
gyc'rsasáiggal nyomulnak előre az 
őszökolasz,országi síkságon és a 
pániktól megdermedt olasz csapa­
tokat mindenütt maguk előtt űzik, 
addig Londonbati és Parisban 
azon tanakodnak, hogy segíthet­
nének az olaszokon.

Valósain ü, hogy első sot-ban a 
közvetiea) segítségre gondolnak 
vagyis csapatcllmiak és muníció­
nak Olaszországba való kfildésé- 
re. Ezáltal az antant haderejét 
naigyotn1 szétforgácsolni kénysze­
rülne, másrészt, a közvetlen segít­
séggel már cl is késtek, mert a 
soha sem tapasztalt gyorsaság, 
mely Ível a központi hatalmaik csa­
patai előretörnek, a vissza,vonulás 
alkalmából borzasztó veszteséget 
szenvedő olaszoknak nem ad ele­
gendő időt: arra, líogy olyant uj 
állásokba vonultjainak, amelyek­
ben a, segítség megérkeztéig tarta­
ni tudják magukat ai hatalmiak tá­
madókkal szemben.

Mintán1 az olaszokat, már az 
Isonzó mellől és a hegyek közül a 
központiak csapatai visszavetet­
ték, nagyon nehéz les« az olaszok­
nak a: központi hatalmak csapata­
it a síkságon megállitatni. Azon­
kívül jelentékeny brit és francia 
segitőcs apátoknak az elszállital­
án igen nagy időt igényelne, elte­
kintve alttól, hogy az antant hatal­
mak ma- jelentékeny erejű csap-at- 
testek küldésére képtelenek.

Másrészt a segítő csapatokat el 
nyugati frontról kellene elvctnini- 
ok. aminek következménye az vol­
nál, hogy a főfrontot meggyön gi- 
teciék, ami tekintettel Ncmotoir- 
szág katonai teljesítményeire — 
szemben az egész világ erejével — 
igen veszedelmes lehetne az a!il­
la nira nézve.

Az Olaszország ellen indított 
nagyszerű Vállalkozást úgy kell 
tekinteni, mint egv láncszemét a 
német, tervek! gyűrűjének, ame­

lyek még^ kivitelre 'várnak. Mi- 
utúli: a németek Keleten biztosítót 
ták magukat; minden félti meglepe­
tések ellen, most azon vauuialk, 
hogy Olaszországot, ha nem is 
ártalmait,lahmáí (lenni, de legalább 
jó időre megbénitani. Ha mindezt 
elérik, akkor nagy valószínűség­
gel el lehetünk készülve arra,, hogy 
a központi hatalmak együttes erő­
vel meg fogják kísérelni, hogy a 
németeknek megállított, párisi elő­
nyomulását folytassák és végre­
hajtsák.

A segítség, •unit az átitatni Olasz 
országnak nyújthat, a legcélra­
vezetőbb úgy lehet, ha döntő győ­
zelmet aratnának » belga-francia- 
fimntoiT. Ha1 a szövetségesek erre 
még képesek volnának — amit 
teljesen tagadni kell — akkor a 
néniét számítást keresztülhúzták. 
Mi valószínűnek tartjuk, hogy, 
most mindern erőt. meg fognak as 
felek feszíteni a nyugta,ti fronton 
es ott: döntő halrooikral fog* kerülni 
a sár. Ennek azonban gyorsan 
meg kell történnie, mert ata "antant
esek hasznot húzhat belőle._
különösen nem sok idő múlva, a 
központi hatalmak végezni fognak’ 
Olaszországgal és akkor hadere­
jük legnagyobb része isimét fel­
szabadni egv újabb szédületes vál­
lalkozás céljaira.

Lukács kis étteremben
ebéd
3 tél menü 3.50
3 fái ebéd
menü és vacsora 
étlap »érint

6.00
Tiszti vacsorák 1 sn
étlap »érint ű.uu
Színházi vacsora!

Adakozzunk a Vliös Kérészinél
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Ä héibérlövede- 
lem bevallása.

A luli-AipoMól a Taellamentelfl. Vöiös-Kereszt-liét háziasszonyai
\T ^ -V, I *1 I I 1 7 . . . fA — . ^ í* "I"\ 1 1

(A licggel tudósi tójától.) A
niiskolozi mi. kir. pénzügyigazg«- 
tóság Iliidet mén vt bocsátott ki a 
házbéradó bevallása tárgyában.

A liá/jbéradó az 1918. évre vak) 
é. vény nyel kivetendő lóvén, az 
ezen kivetés alapjául szolgáló 
iiázltórvallcmási ivek benyújtá­
sára a m. kir. pénzügyminiszté­
rium november hó 30-ig terjedő 
időt tűzte ki.

A házadéról szóló bevallás an­
nak a községnek elöljáróságánál 
történik, amelynek területén a 
ház fekszik. A liázbérjövedelem 
'bevallásai kötelezve, van: a tény­
leges birtokos, illetőleg vagyon­
közösség esetén az Összes^ tvnv.o- 
r,es birtokosok: a hazkozossegnel 
annak feje; nem önjogu, va-a- 

Wi • szemel veknid a t orvé­
tól kénviselő. H« a közös tenv- 
le^ös birtokosok komi csak e<rv 
ad vallomást, utóbbi az összes 
•fénvlowa birtokosok mesbatabna- 
Ltiánnk tekintendő. A. ház fény­
it birtokosa, ttok,jdonysvaav
baszom élvező), illetve a törvényes
képviselő, a: házbérval omas, nrnt
mieobatnlmaziott által kmlhtlntm, 
•ennek' éli áréiért azonban n meg- 
liatnlmaizó anyagilag felelős. A 
bélvegmontes meghatalmazas xv 
vámatra felmutatom dó.

Felhivatnak tehát a vallomás- 
adásra kötelezettek, hogy atóiaz- 
btóvallomási ivet pontosan es n 
valóságnak megfelelő hűséggel 
töltsék ki, s a,7it a1 városi adóhiva­
talnál legkésőbb november ho 30. 
napjáig nvnjtsák be.

A bevallás tárgya: a hazak ovi 
nyers bérjövedelme Nyers iove- 
delemnek tekintendő egyiittyeyn 
mindaz, amit a. bérlő a beríettar..V 
használata fenében a bevallás mlo 
pontjában ellenérteknl fizet, illető­
leg teljesíteni tartozik.

Bútorzattal egvütt bérbeadóit 
lakrészek bériövedelmét minden 
levonás nélkül kell bevallani, mely 
bői azonban a hutolrzat, el haszná­
lása felében. 30 százalékot a ki­
vető közegek: fognak leszámítani.

Ha a vallomás adásara. kötele; 
zett a ve Horné sí ivet kiállítani 
nem tudnia, vagy hadba vonulása 
fölvtán ezt. nem tehetne, a városi 
adóhivatalok kötelesek e val oma- 
si iv kiállításánál hivatalból di - 
talannl segédkezni, illetőleg a toll­
ba mondott vallomás alapian a 
Vallomási ivet. a fél imveben ki­
tölteni s ennek megtörténtet hi­
vatalból igazolni. Ugyanezt aß el­
járást kell követni abban -az eset­
ben. lia, a. bérlők a vallomasi ivet 
szabályszerűen kiállítják, de^ a 
hadin' vonult vallomásaidásara 
kötelezett fél azt, aláznom .iirlmb
ja.

Cipészmunkások
és tanulók felvétetnek

^alcsílilty Lniosn&l
I Uránia mozgó udvarban

14 éves, két középiskolát vég- 
nett, jó házból való egészségei 
Hu tanulóul felvétetik Klein és 
Ludvig könyvnyomdájában, He- 
nyadi-utca 8.

Krams gyalogsági tábornok 
csoportja, győzelmekben kipróbált 
csapatainak a tizenkét ^ Isonzó- 
csatában, a Juli-Alpok háborítot­
ta magaslatain keltett k i tartani- 
ok. A tizenkettedik Isonzó-csatá­
ban a® volt a feladatúik, jtogy a 
Tóiméinnél előtetőn) osztrák-ma­
gyar és német csapatoknak az ol­
dalát és hátát fedezzék, atomiéiul 
hogy az ütött rést észak fele to­
vább tágítsák. A Kraius-esopold 
előretörése i dőben öss zeesett a t ol - 
mcinni előretöréssel.

Gyors győzelmi menetben tör­
ték át az; ellenség állásait a- flit- 
eeb.i medencéberu és hódítottak 
meg a Vef.’sicnél és a Romlnnon 
levő állásokat. A hegyi állások 
sziklába voltak robbantva, a Hif­
iiéin medence állásai betoniroztat- 
tat: voltak. Az < 1 aszok' árkaik 
oIrítt lia.tal más akadályra n ónkat 
halmozták egymálsra dróteaövény- 
ből és vas nyársból. Számtalan ka- 
vernia, óvta őköt idő előtti veszte­
ségektől. Túl nagy tüzérségük és- 
sok géppuskáink ami szolgait 
volna, hogy a támodó gyalogságot 
megs cím ni isit se. niiríőtt meg elér­
né a'.z olasz, akad a 1 ys.au ooikat.

Csaknem bevehetetlennek lát­
szott az ok Fizok -Tnli-abie-í erőd­
je. Mégis megbóditidttnk. Megtör­
tént a csodái, bála a. vezetés láng- 
oszti rendelktezéseimek. bála a tü­
zérség megsemmisítő liatláistábaik’ s 
mindenek fölött. bál a. vitéz gyal og 
Q' ógnnk hősi ességének. Miá'í’ 1917 
nktébm- 9fi-ár\ ketiinkho került ®; 
ba.tórgerinc, nmelvet a. Monte La- 
pia, M'onte Mi a és Monte M atas 
jur alkot.. Pár nap múlva lábunk 
már a napsütötte olasz .síkságot 
tápodta, alnelvre annyiszor esett 
vágyakozó pillantásunk a baraft- 
sáigtalian Alpcsek hó- és jégvilá­
gából. Csakhamar a1 Tagijaimon tó 
felé indultunk. A Tag'liamiento 
sebessodrn hegyi folyó. Száraz 
időjáráskor kavicsásva gyakran 

ezelr méter széles és benne a felső 
folyásnál csak egy kis vizerecs- 
ket látni. De ha eső esik. akkor 
hatalmas f oly óvá. dagad. O soppo­
nál szakad a Tagliamentó ai sík­
ságba; csak a jobb partja támasz­
kodik még néhány kilométeren ke­
resztül a kopasz velenczei Alpok­
ra, amelyek egészen Párnán óiig 
kisérik el; Itt a folyó várattam! 
még egyszer keskeny völgybe szol 
rul; a síkon a három kilometer 
hosszú Raigognebát szeli ferdén 
az, útját. A bionzzaníoi átkelőt m 
olaszok már békeidőben megetrő- 
si tett ék; természetesen a! Bagicig- 
na-hátnt som hanyagolták el.

Csakhamar kezünkre kerültek 
a Tagliamentó mentén A cm zone, 
Osoppo és Gem on b Csak a had­
test déli szárnyán kísérelte meg 
az ellenség, hogy a Tagliame.ntó- 
161 néhány kilométornvire kelet­
re a számos csatorna egvikének 
mentén tartsa magát. A nemet osa 
patok, amelyek Tol mein tói nyo­
multak idáig, addig még nem si­
került visszavetni őket, A mi csa­
pataink, melyek a hegységből ér­
keztek, oldalba és hláthb ktatotla'ki 
az ellenséget; nem volt más válasz 
inán, minthogy megadja yiagat. 
Ezer alias® esett fogságunkba. — 
Most, még a! beljebb fekvő Bő­
gő,grm-hátat kellett, merész, neki- 
'i'ciiianássál elfoglalni. Még azon 
éjszaka egy zászlóalj a keskeny 
haml devonul irányában egészen

a hegyhát északkeleti végéig ha­
lóit enure; egy masiit Üusztodiy uz 

északi rejtő alján fekvő Helysé­
geket tisztította meg. lta nem is 
sikerült az ellenséget kikergetni 
a begyről, vátlatkozasun'knak me­
gás meg' volt az az eredménye, 
Hogy ami trón volt ezen iái kor­
nyékén, a® többé nem tudott át­
jutni a Tagit amentóu. Csak egy; 
pár kocsis menekült meg, akik el­
vágták a lovak istrángját és ló­
háton vergődtek át a folyón.

Október 31-én és november 1-én 
folytaittuk iái támadást. Moist azu- 
tán eredmény nyel. Előbb célhiz- 
tos tüzérségünk össze rombolta az 
ellenség fedezékeit, majd gyalog­
ságunk végigsöpörte a Bagcgaa- 
gerincet. Villámgyorsan törte 
meg m ellenség ellenállását. Mi­
helyt rohamtávoltiágva jutott és 
mihelyt, géppuskáink elkezdtek 
dolgozni, kézi gránátjaink pedig 
röpködni, az olaszok mindjárt fel­
emelték kezüket, zsebkendőiket lo­
bogtatták és örvendezve menekül­
tek a) fogságba, Még november 
1-ének estéje előtt elfoglaltuk az 
olaszok utolsó támaszpontját a. 
Tagliamentó keleti pártján.

Át sem lehet tekinteni a zsák­
mányt,, amelyet a Kraiuis-hadtcst 
a Tagliamentóig ejtett, Eddig 
már 50 eze’r embert, _ 400 ágyút, 
egy élelmiszerrel teljesen megra­
kott vonatot és 50 teheraiutoma- 
bilt számoltunk meg. De ezeüfelnl 
az összes utak tele voltak megre­
kedt Irénnel.

A. K'raus-caoport hadműveletei 
a háború lesrbámulartosabb had­
műveletei közé tartoznak; nem 
m alvadhatnak mögötte Hiamnimal, 
Engen herceg és Napoleon alpe­
si átkeléseinek sem.

Feleségének
szeplőit, pattanásait, mitesszereit, 
arcfoltjait egyedül csak a Diana-arc- 
krém és Diana-alabástrompuder Jól 
bevált szépitöszerek tüntetik el. Ezek 
a készítmények hölgyeinknél a min­

dennapos
hiil

szükségletek között szerepelnek. — 
Használatuktól, mintha csak tejben 
fürösztötték vol na az arcot, oly finom 

friss és üde lesz a bőr. Ha nem

fowátia
az ártalmas utánzatoknak, akkor ki­
fejezetten Diana-készitményt kérjen 
és fogadjon el, minden dobozon és 

tégelyen világosan rajta

van
a valódiságát igazoló „Diana“ elne­
vezés. Mindenütt kapható!

Főelárusitóhely:
DIANA KERESKEDELMI R.-T.

Budapest, V., Nádor-utca 6.

— Lóárverések. Értesítem ti 
város közönségét, hogy a kassai 
katonai parancsnokság területén 
létesített lóértékesitő helyeken az 
árverésiek folyó évi november és 
december hónapokban a követke­
ző liánokon lesznek megtartva: 
Kassán 2-án és 15-én. Miskolczcr.i 
8-án és 22-én. Losonczon 9-én és 
23-án. Gyöngyösön 5-én és 10-én. 
Miskoláz, 1917 november 13. Dr. 
Szentp&li István, polgármester.

November 17-ón: őt‘gróf Pad la- 
vie.iui Adolf né, Majthényi Ernő- 
né, Kubik Bélámé, Putunoky En- 
dróné, Körössy Dánieln©, Halmos 
Gézámé, XVollecthoffer Gora, A7i- 
zsolvi Károlyné, Hajós Miklósaié 
Kun Audrásné, Palágyi Lajosné, 
Hekkel Károlymé, A7airga Gyulá­
mé, Pick Jakiaibmé, Feuerstein Jm- 
dorné, Bernát, Sam unó, Glatte" 
Mérné, Schweitzer AI bért né, Ro­
senberg Gézámé, Hoimamn Samn- 
né, Varga Margit, Stein,féld Zsig- 
ínondné, Gross Dávidító, Szakáll 
Adó!íme, ozv. Ziakari'áls Jánosmé, 
Báthory Istváumé, Au steril t.lz. So 
mane, Zoltán Armani,diné, Kiszel v 
Pálwé, Székely Aladánic.

November 18-án: Bárczay La- 
josné, Balogh Sáindomé, Kérészy 
Barnámé, Vass Tmréné, Baieskay 
Dezsőmé, Fridink X7iImosné, Mo- 1 
solyi Ödönné, LácMemsbein Izi- 
diot-né, Boilosli Jániosmé, Kanos 
Sándor né. Műnk Somátoé, Szent- 
miklóssy Kálmánmé, Czinczár 
József n é, Nagy G ézámé, Manner 
Ottóné, Kraus® Bélámé, Hönigs- 
feld Jenőmé, Kormos Gézámé, — 
Ungar Máimé, Müller Edéné, Íves 
esimszky Szamiszlóné, Nemnainín 
Adolf né, Bleyer .Artmrné, Boitár 
Istvámné, Mártim Gézámé, P fl leg­
ier Tmréné. Dr. Szabó Árminná, 
Dr. Vemet,iiáher Jakjaimé, Schwaira 
József né, Blceh Ánninné, Wald- 
ner B eláné.

A ffSldmlyelési 
miniszter 

Borsedmegyéhez
(A Reggel tudósítójától.) A 

földmivelósügyi miniszter sürgős 
rendeletet intézett Borsodmegye 
törvényhatóságához, melyben föl- 
bivja, a vármegyét, hogy a gazda- 
közönség minden ereiének teljes 
megfeszítésével, hazafias köteles­
séggel igyekezzék ia< jövő évi ter­
més biztosításánál szükséges gaz­
dasági munkálatokat, elvégezni. A 
hadviselés és a közélelmezés szem 
pontjából annyira első rángnom 
fontiOis kérdés ez, hogy iái termő­
föld ne hagyjon cserben bennün­
ket, hogy minden rendelkezésre 
álló erőt igényibe kell vennünk a 
termelés előmozdítására.

— Nem kétlem, — mondja a 
miniszter rendeletében — hogy a 
megsokasodott nehézségek dacára 
ai földbirtokosok, kisebb gazdák es 
munkások egymás kölcsönök meg­
segítésével a legtöbb helyen ezút­
tal is megtalál iák a módját annak 
hogy a megcsökkent munkaerő 
helyes beosztásával a jövő évi 
terméshez szükséges munkálatok 
elvégeztessenek; ahol azonban en­
nek az önkéntes együttműködés­
nek készsége bármily okból hiá­
nyozna, s ahol ennek következté­
ben hátra- megadás van, a közigaz 
gatási hatóságnak kötelessége a 
törvényes rendszabályok legszi­
gorúbb alkalmazásával a munka­
iatok teljesítését biztosítani.

Az alispán ai miniszter fölhí­
vását közölte a. járási fo szolgain - 
iákkal s fölhívta a vármegye ösz- 
szies községi elöljáróságait, bogi 
az. intézkedés módozotaU _ beszél­
jék meg a, mezőgazdnságí intéző 
hiylottságokkal és kövessenek el 
minden lehetőt,, hogy a bizottsá­
gok a reájuk bízott fontos érde­
kek gondozásában s leggondosab­
ban iáriának él.
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A velenczei lagúnák előtt
Honvédőink győzelme,

lapin megszállotta az oroszok kelet ázsiai kikötőit.

t*t3§8Físr hiimtalmí
émmmm,.

Budapest, november 16. Hiva­
talos. Olaisz harctér: A Piave dél­
táj an ál, a velenczei lagúnák élőt t 
honvéd osztagok szívós tisztoga­
tást. végezve, területet foglaltak 
el az 'ellenségtől, miközben több, 
mint ezer foglyot szállítottak be. 
A Erein hn-vö!gy ben osztrák-ma­
gyar csapatok hatalmukba kerí­
tették Cismon helységet és az et­
től keletre emelkedő magaslato­
kat. Ásiagótól északkeletre is el­
vesztettele az olaszok néhány ma­
kacsul védett hegyi állásokat.

Keleti harctér: Nines jelenteni 
való.

Albánia: Az OclMdától nyugat­
ra a franciák által kiürített vo­
nalakat csapataink megszállották.

• A vezérkor főnöke.

A sajldszállás esti jelentése
Budapest, november 16. A Saj­

tóhad i,szállást’ól jelentik este:
Brent ától keletre folytatjuk elő­

nyomulásunkat.

Hémai le&Mtés*

Berlin, november 16. A nagyfo- 
jjndiszállás jelenti: Nyugati harc­
tér: A fiaadriai ivaréi területien 
az Ai llettel mentén és a Maas 
keleti partján a tüzér,harc borán 
reggel fokozódott. Francia oszta­
gokat, amelyek a reggeli ködben 
az A illetten át őrs vonalainkba 
benyomultak, ellentámadással 
visszavetettük. A harci tevékeny­
ség nappal valamennyi hadsereg­
nél csekély volt. Este Dixmui- 
d ennél és St. Qnentintől keletre 
feléledt. Ellenségeink november 
kilencediké óta. lééi harcban és 
elhárító tüzűnkben 24 repülőgépet 
veszítettek. Buckler alfirmester 
huszonötödik és huszonhatodik, 
Bomgartz hadnagy pedig linszon- 
harnridik lód győzelmét aratta.

Keleti harctér: Különös esc- 
ménv nem volt.

Macedón arcvonal: Az Oehlri- 
d,rétéi nyupvatra megszálilcitituk a 
franciák által kiüritett állá,sokat.

Olasz rirevonnl: Csapataink
Ha Ili ótól észa kkel et i-e és a Bron- 
tla-vöigy maignAnti állásai és Cis- 
men 1 vad aknáikban vau, A Piave* 
alsó folyása, mentén: a tüzérségi
here m.re’orősndött, A tpnio'eidi'e?;
közel, a nyugati pártra előretörő 
}ionix7 An n.g'vdjF),pink egvezor olaszt 
elfordak.

Ludmdovff.

Esti m*mel jslatot**.

Berlin, november 16. A Wolff- 
ügynökség jelenti este: . Dixinui- 
dennól a tűzharc erősebbé válto­
zott. Keleten nem történt különös 
esemény. IJj támadási siker a* 
hegységben, a Brenta és a Piave 
között. I, j I j

Barrlködok Pétervár utcáin.
Agyonlőtt katonaiskola! növendékek.

Stockboilm, november 16. Uta­
sok mesélik, hogy, Kcrrensz,kinek 
sikerült Gacsiua és Pétervár kö­
zött nagyszerű pánoélautouiobil- 
jával úrrá lenni. A munkásokat 
hasztalanul kergették erővel Ke- 
renszki ellen harcra. A bofeevi- 
kiek a "•'rá rakat, t'.iskésd rótok 
gyártására kényszeritették, «(átí­
vel Pétervár utcáit el akarták

zárni. Sok barri kódot és lövészár­
kot ástak Pétervár körül. A vas­
úti síneket felszedték. Korén szid 
nek három hadtestje van. Trocki 
és Lenin az Aurórái cirkálón van­
nak.

A flottát Kronstadt ellen vezé­
nyelték. A téli palotát elfoglaló 
kadét tok közül többeket agyon­
ütöttek. 1

lapÉm messiállottm m% oreiiek 
kelet ázsiai kikötőhelyeit™

Amszterdam, november 16. Ja­
pán szövetségeseivel egyetértve, 
megszállotta Wladiwostoks* és 
Oroszország több Kelet-ázsiai ki­
kötőhelyeit. Amerikai hadi anyag

szállítását Wladiwöstokha meg­
szüntették. Az atban levő szállít­
mányokat Japánban fogják ki­
ll aj ózni.

1 páte/rari katonai kerület legény­
sége ai amiinall békéi követeli«

Berlin, november 16. A Natio­
nal Zeitung jelenti Pétervárról: 
Pétervár katonai kerületének le­
génysége az azonnali békekötést 
követeli. Pétervár előtt hairgony-

zó csatahajók ágyúi fenyegetően 
merednek Pétervár felé azon eshe­
tőségre is felkészülve, ha Ke- 
renszki lenne úrrá a. fővároson.

November 30-án 
ül össra a Káz,

Szász Károly nyilatkozata 
a képviselőhöz munkarend­

jéről.

Budapest, november 16. Weker- 
le Sándor dir. miniszterelnök ma 
délben felkereste Szász Károly ház 
elnököt és megállapodott vele a 
Ház munkarendjét, illetőleg. — 
Szász Károly egy ujásgiró előtt 
kijelentette, hogy a legközelebbi 
ülés november 20-án, kedden lesz. 
Az ülése n a miniszterelnök be­
terjeszti a költségvetést és az 
adó javaslatokat. Szerdán megvá­
lasztják a delegációk tagjait. A 
bizottság elsőnek a cukoradó ja­
vaslatot fogja tárgyalni ,amely- 
lyel előreláthatólag péntekig végez 
a Ház. A delegációk üléséig ér­
demleges ülés nem lesz.

A finn szocialisták 
áüamcslnyje.

Stockholm, november 16. Hapa- 
randai jelentés szerint a, finn sz,o- 
ciá listák katonák segítségév el ál­
lamcsínyt hajtottak végre. A tnr- 
tománygyülést feloszlatták. Uj 
szenátust létesítettek a polgári 
elemek kizárásával. Oroszország­
ban zavargások várhatók.

Az uj kormánypárt katonai 
és birtokpolitikái 

programmja.
Budapest, november 16. Az 

Est értesülése szerint a kormányt 
támogató u ártok tegnapi értekez­
letén az egységes kormánypárt 
kérdését még nem tisztázták vég­
leg. A programúinak két tenge­
lye vaui. Az egyik a katonán kér­
dés, a másik az uj rendszer poli­
tikája volna. A katonai kérdés 
megoldást nem önálló hadsereget 
jelent, de mindenesetre nagy lépés 
az önálló nemzeti hadsereg felé. 
Wekerlc prograinmja tnlnyomó- 
lag megegyezik az Apponyi és 
Károlyi pórtele évtizedes küzdel­
meinek céljaival. Az egyesülés 
alapja erőteljes birtokpolitikái 
reform lenne, amelynek részletei 
azonban még ismretlenek.

Lftnln
hemi-

Stoekholm, november 16. A 
munkástanács vasárnap délelőtt 
tartott ülésén Trocki elnök beis­
merte, hogy a helyőrség egyes 
osztagai átpártoltak Keren sziki­
hez, aki a telefonközpontnak is a 
hatalmába jutott. Bejelentette, 
hogy a. Péter-Pál katonai iskolá­
ban levő csapatoknak ultimátu­
mot, küldött, liogy azonnal adják 
meg magukat, mert máskülönben 
összelöveti az épületei. Mi elke­

rülni akartuk a vérontást —• 
mondta Trocki — do miután es« 
lehetetlen, kíméletlen harcot és 
az ellenálló könyörtelen lolöveté- 
sét kell választanunk. A jelen pil 
lanirtban a Kerenszki el jeni hare 
a legfontosabb. A numkástanáe» 
határozatban eltiltotta a lapok 
megjelenését. ,

Újabb 13 000 tonna
©bölyesxlása.-

Berlin, november 16. A WoMf- 
ügvnökség jeleni i: Tengeralattjá - 
róluk az, Északi-tengeren újabban 
tartalmú hajólevet síi ly észté ttok 
talt'almu hajóteret sül vesztettéin 
«1. ,

As erős* maxim: likt&k 
az orosz poBittkáről.

Stockholm, november 16. Ár> 
orosz 'maximálista párt központi 
hizottságának kü Iügy i albizottsá- 
ga nyillaitkozatot közöl áriról, hogy 
m i képen szándékozik i rányítani 
az orosz, politikát. A nyilatkozat, 
megállapítja, hogy a párt a bé­
kekötést kívánja., mert egyetlen 
nappal sem alkar tovább harcolni. 
Rámutat airra, hogy Franciaor- 
szág, Anglia, Olaszország és Ro­
mánia, kormányai vonakodnak 
majd, hogy tárgyalásokba botesájfc 
kazának és megjegyzi, hogy a koz 
ponti hatalmak kormányai min­
den esetre készek lesznek tár­
gyalni.

Kerénnk! mega*' arja buk­
tatni a bolsevik leket és
visszaadni a hatalmat 

a demokratáknak.
London, november 16. Egy pé­

tervár i lap jelentése szerint Ke- 
renszki közvetlenül Pétervár előtt 
vonta össze csapatait. Kijelentet­
te azt a nézetét, hogy ai bolseviki- 
eket megbuktatja és a hatalmat 
visszaadja a demoklraiti.kns szer­
vezeteknek. Megtorlással nem 
akar élni, ha a szocialista pártok' 
megegyeznék vele. Kiewben állí­
tólag heves harcok voltaik. Moszk­
vában ma jár le a, fegyverszünet.

A belli fialta 
bombÉsta Péf@rvárt,

Stockholm, november 16. Lenin 
és Kercnszki élet-halál harcaiba* 
a csapatok küzdelme alatt egész 
utcasorok lángba borultak. Hír­
lik, hogy ai balti flotta bombázta 
Pétervárt. 
bhsssi

Az állami és m. á. v. tisztviselők, 
valamint alkalmazottak, úgyszintén a 
katonaság; vásárlásnál és a javítás 
végett behozott ékszernél és óráknál

20% enged-

Vesz—elad! K"1"
Arany, ezüst tárgyakat legmagasabb 
napi áron I Zálogcédulákat, zálogház­
ból bármilyen ÉKSZER darabokat 
kiváltok és azokért kívánt árat tizetek

Rollmser E*nÖ
érés és ékszerész

Legmodernebbül berendezett
óra és ékszer

lavifó^űhtiy
Óriási raktár kész ékszer és drágakő tár­
gyakban. Pártoljuk a fiatal nemzedéket I 

Ügyelni a címre:
Huhkéesl utca 2- szém.

(Király-áruház mellett.)
Tekintse meg raktáram vételkényszer nélküli

mrnmmmmmm

irnmmmmmmmmm
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HÍREK.
Ismét a pipa

lég a pódiumra, hogy vétót kiált- 
iiua a háborúnak. Torkig van már 
rele, különösen most, hogy már 
« Brenta mellett haladnak előre 
ismeretlen stratégiai és technikai 
célokért seregeink. Közben kon- 
íerenciázui fognak Beimben, — 
a stockholmira már csak fáklal- 
mns mosolylyal tudunk emlékez­
ni és Oroszországban^ zárt aj­
tók mögött folyik a, kozákos mu­
latság. Mi már nem is tudunk 
hinni, hogy vége legyen ennek a. 
rossz világnak. Jöhet már a pa­
pa, ahol nem használt Lenin, ar­
ra ai fájó sebre nem elég egy^ em­
ber gyógyító irnnlc, ha a pápák 
ívnák receptet, akkor sem. Ösä- 
szelráncolt homlokokon csak ki­
sebb bajokra találjunk lián mentő 
verítéket, inár is megelégedettek 
vagyunk, mint a lembergi rabbi- 
gyülekezet, amely tán két. héttel 
ez előtt jött arra a zseniális gon­
dolatra rá, hogy megátkozza az 
élelmiszerir/fiorásokat. Jó, kacs- 
karingós átkát, ami káromkodás­
nak is beillenék, fnnidáltaik ki és 
hatósági engedélyt kértek az al­
kalmazásához. A hatóság^ öröm­
mel adta Pál atyai áldását és bele­
egyezését és a hitközség hivatalos 

utóra fejezi ki az élelmiszttecsa- 
lóknaik jókívánságait. Azt hiszem 
hogy nem is olyan -nagyon rossz 
m ötlet és Sjz igazhivő inkább le­
mond arról a „kis haszonról“, 
hegy sem elférgesedjék az itala a. 
rabbik átka következtében. Ná­
lunk azionlvan máshoz kellene fo­
lyamodni, mert mi málr megtet- 
tiik sokkali bigottabb időkben is, 
hogy a pápát visszaátkoztuk. Hát 
még meist, amikor „a pokol min­
den ördögei döngetik a kapunkat“. 
Már csak mégis jobb volna a mi 
szempontunkból, ha deresre húz­
nák a kofáikat és egyéb méltósá- 
gos elárusítókat. A példa hatna s 
könnyebben tudnánk a bokoré 
várni. Sőt, ha ez a módszer bevál­
na, közös elhatározással tegyük 
deresre a kegyelmes Lloyd Geo-r- 
get, Poinearét, meg Ortandót, aki, 
pint legutóbbi beszéde bemutat­
ta, minden valószínűség szerint 
Ontandó Furiósótól származik. — 
Ott aztán, jó scmfavesazővel addig 
ütni a meleg vasat, amíg be nem 
látják, hogy a deres nekik is fáj. 
Maid leszállanák ők a hadi célok 
táltosairól. kyb.

— Adományok. A Diósgyiőr- 
va'Sgyári és Miskolez Város mun­
kásai támogatására Béni János 
50 koronát, Magyar Sándor 50 
-koronát adott A Reggel utján.

— Tanulmányi délután. A mis- 
kolezi urinők Mária-kongregáció- 
ja, pártfogójának, magyaroirszá- 
gi szt. Erzsébetnek név ünnepe al­
kalmából vasárnap, november hú 
18-án délután négy órakor a kiír. 
kalh. főgimnázimjx kápol-natermé- 
ben tanulmányi délutánt rendez, 
melyen az egyik e<ndeti tag elő­
adást tart sz. Erzsébet szociál- 
karitativ működésének szellemé­
ről és „Az egyház és a szegények“ 
Omen vetiitcttképes előadás lesz. 
Szavalat és énekszám egészíti ki 

' az előadást, melyre a vezetőség 
ezúton hív meg minden érdeklő­
klót.

— Adományok. Szegényeink
téli felruházásához szívesek vol­
tak újabban hozzájárulni: König 
Bélánó 30 korona', Weisz Emil 20 
korona, Holländer Sándorné 10 
korona, London Jakabné 10 ka­
nna, Goldstein Ferenc 10 korona, 
Rosenfeld Benőné 6 korona. Fo­
gadják nemes adományaikért a 
Deborah nőegylet elnöksége há­
lás köszönetét.

— A Vörös-Kereszt folyó hó
15- én tartott estélyén egy esernyő 
elcserélődött, amelyet a bűidé­
ben valaki tévedésből elvitt. Ké­
rem az illetőt, hogy azt Pfliegler 
Bertalan főpénztárnoknál kicse­
rélni szíveskedjék.

— Elveszett. A Kazinczy-utcá­
tól az Erzsébet-tóren keresztül 
egv szőrmegallór elveszett. Meg­
találó jutalom ellenében kéretik e 
lap kiadóhivatalába átadni.

— Mikor fizetik a segélyeket?
16- án .1—386; 17-én 387—898;
19-én 899—1470 ; 21-én 1474—
1969; 22-én 1970—2370 ; 23-án
2371—2770 ; 24-én 2771—3103;
26-án 3104—3408; 27-én 3409—
.3696; 28-án 3697—3956; 29-án
3957—4232; 30-án 4233- 4528.
szám.

— Árverésre kerülő árult. A
Máv. Miskolez állomásán folyó 
évi november hó 19-én átverésre 
kerülő áruk hivatalos jegyzéke a 
miskolezi Kereskedelmi és Ipar­
kamaránál a hivatalos órák alatt 
megtekinthető.

VörÖsmairtthy-, a Sztirmjanitcán, 
vagy közelében, a Széehenyi-uteá- 
ban, vilkinynyat világított, eset­
leg fürdőszobáival, egy bútoro­
zott szobát keresek. Cím a kiadói­
ban. . . ..1. ; i

Ägsr6blrdel6s@k.
Apróhirdetések, árt szavanként 16 fillér. 

Legkisebb hirdetés 1 korona 60 fillér. — 
Vastagabb betűvel a szavak ára kétszeres.
ápróhirdetéseket csak ílöleges fizetés mel­

lett közlünk.

12 évi részletfizetésre jegyezhet
nálunk bárki hadi kölcsönkötvé- 
nyeket igen előnyös feltételek mel­
lett. Tőkegyűjtésre és hozomány- 
biztosításra kiváló alkalom. In­
gyenes hadiveszóly biztosítás. — 
prospektussal szívesen szolgál a 
DUNA bísto&hó társaság 
miskolezi vezérügynöksége.

A Király-fürdőben egy mosó­
nő felvétetik azonnal. 1317

Egy folyton égő meteor-kályha 
eladó, Cim a kiadóban.____ 1316

Mindennemű használt férfi és 
női ruhát és cipőt legmagasabb 
árban veszek. Kívánatra, eset­
leg levélbeli meghívásra házhoz 
is megyek. Gottesmann Adolf, 
Hunyadi-utca 7. szám. 787

Helyi szolgálatot teljesítő ka­
tona irodai foglalkozást keres 
délutánra. Cim a kiadóban. 1320

Házi teendők elvégzésére ajánl­
kozik szorgalmas erdélyi árva 
úri leány. Értekezni lehet Hu­
nyadi-utca 19. szám alatt a, ház­
mesternél. 1323

Ügyes elárusítóm') alkalmazást 
nyer Berlinernél, Széchenvi-nica 
73. szám. “ 1324

Fodrássnő házhoz kerestetne. 
Cim a Idádéban. 1325

Eladó
1 egyes féderes lapos kocsi, 

egy fedeles hintó, 
egy kolesz kocsi,

és két pár lószerszám.

Katatin-utoa 5.

SZÍNHÁZ,
Heti műsort

Szombaton délután: Brankovies 
György ; este: Sztambul rózsája.

Vasárnap d. u.: Gyerekasszony.
Vasárnap: Sztambul rózsája.
Egész héten : Sztambul rózsája.

— Brankovies György. Ober 
nyik történelmi drámája szom­
bat délután kerül színre mérsé­
kelt helyárakkah

— Sztambul rózsája, Fal! Leó 
kiváló operettjének szombati és 
vasárnapi előadásának jegyei tel­
jesen ‘elfogytak. A hétfői előadás 
jegyeinek is túlnyomó része már 
elkelt. A Sztambui rózsája diszletes 
főpróbájátma,pénteken tartotta meg 
a társulat. A bemutatón Kondzsa- 
Gült — Koronkai, Achmedet — Da- 
rigó, Midilit — Pintér, Flóriánt — 
Latabár játsszák.

— Gyerekasszony, Bokor ki­
tűnő énekes népszínműve vasárnap 
délután mérsékelt helyárakkal ke­
rül színre.

APOLLO
flag imzgószlnház (WE1DUCH-PAL0TA).

TELHFON 8-16. 3K=

Pénteken, november 16-án, szombaton, 
17-én és vasárnap, 18-án :

FEKETE GYÉMÁNTOK II,
Jókai Mór regénye.

Szent-István napi körménél.
(Természetes.) .

Mérsékelten felemelt helyárak,
Kezdete délután fél 7 és este tél 9 órakor 
vasárnap és ünnepnapokon délután lét 3 

fél 5, lé! 7 ée este lé! 9 órakor.
Sä8&&»*iSäääBB

nagy mozgőszinház

Pénteken, november 16-án, szombaton, 
17-én és vasárnap, 18-án

A vén komédiás.
Diáma a cirkuszéletbó! 6 felvonásban.

A főszerepekben: Bernd Áldor, 
Leontine Kühnberg és Friedrich Kühne

Mérsékelten felemelt helyárak,
Kezdete délután fél 7 és este fél 9 órakor, 
vasárnap és ünnepnapokon délután fél 3, 

fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

ad. 60—fémá'tvb. 1916. szám.

Hirdetmény,
Értesítem Miskolez város közönségei, 

hogy a m. kir. honvédelmi miniszter ur 
23738—ein. 20. b. 1917. számi: rendele­
tével az ónból vagy ónötvözetből ké­
szült összes külső orgonasipokat hadi 
célckra igénybevetteknek Jelentette ki, 
illetve lefoglalta.

Az igénybe vétel kiterjed úgy az or­
gonákba már beszerelt, mint a még be 
nem szereit orgonasipokra.

Ezen rendelettel lefoglalt iémsipokat a 
birtokosnak sem leszerelni, sem feldol­
gozni, sem pedig elidegeníteni nem sza­
bad.

A beszolgáltatás 1917 november 15-től 
kczdőd'k. A leszerelést a katonai igaz­
gatás fogja teljesíteni s ugyanezen ren­
delet 5. szakaszában megszabott kg.- 
kénti 15 korona egységár kifizetése 
iránt intézkedik.

Az oly orgonákat, melyek nem vala­
mely bevett vagy törvényesen elismert 
vallásielekezet templomában vagy Ima­
házában vannak felállítva, továbbá azon 
orgonasipokat, melyek az orgonába fel­
szerelve nincsenek, kötelesek birtokosai 
legkésőbb 1917. évi november 20-lg a 
miskolezi fémátvételi bizottságnál (rend­
őri lakásbejelcntőhivatal, Városháza)
haladéktalanul bejelenteni.

Amennyiben az érdekeltek részéről 
a hirdetményben közzé tett bejelentés, 
illetve megőrzés kötelezettsége ellen 
vétenek: kihágást követnek el s 2 hó­
napig terjedhető elzárással és 600 koro­
náig terjedhető pénzbüntetéssel bünte­
tendők.

Miskolez, 1917 november 12,

Balogh Zoltán,
h. rfőkapitány, 

a miskolezi fémátvételi
bizottság elnöke.

Üzleti 
üvegállvány
nyitható ajtókkal, vagy sehuber- 
rel sürgős megvételre kerestetik.

Cim a kiadóhivatalban. F

Jól főző mindenes

szaüícsnőt
keresek azonnali belépésre, 

magas fizetéssel.
Cim a kiadóhivatalban.

FOGHÚZÁS
és szaktanács teljesen ingben,

fogsorjavltások - salát laboratorlo- 
3 úra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidat, 
csapfogak, katicsuk- és aranylemez« 
fogsorok, valamint arany-, ezüst- “ 
cement-tömések — jótállás mellett — 

mérsékelt áron készülnek .

Mészáros Spö
vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aszeptikus mütermé- 
ben Miskolcion, Csabai-kapu 2. szára, 
mindszenti templom mellett. Telefon 406 J

Kiadja:, HOyaNYl KORN1B, Nyomatott a Klein ét Ludvig könyvnyomdájában Miskolcié*•


